

香城都市报

2016年6月1日
星期三 丙申年 四月廿六 第910期 今日16版
国内统一刊号:CN42-0115



城市名片 读者知音
服务热线 8210000

咸宁新闻网

www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

咸宁新增农村电网 高压工程全部竣工

新增供电容量 139.45 兆伏安
农村供电质量大幅提升



本报讯(特约记者谌胜蓝 詹文峰 通讯员丁小波)5月31日下午4时28分,110千伏肖岭变成功带上10千伏负荷,保护极性校验正确,这标志着咸宁新增的7个农网高压工程全部送电。

从2015年起,咸宁预计5年用电量年均增长6.9%,最大负荷年均增长7.5%,其中最大的负荷增长点为农村地区。为缓解农村供电压力,2015年下半年,湖北省电力公司对咸宁新增7个农村高压改造、升级工程,包括肖岭、龙潭2个110千伏工程,绿岭、花纹等5个35千伏工程。所有工程新增(改造)变压器7台,总容量139.45兆伏安。

工程施工从今年2月开始,咸宁供电公司要求,所有工程在迎峰度夏前送电,以应对相关地区夏季用电高峰。“今年夏天,稻田再也不会受旱了!”获知新变电站送电,肖岭供电所所长程日新喜上眉梢。

7个农网高压工程的全部送电,将进一步优化咸宁农网结构,提升农村地区供电可靠性和电压质量。获知工程全部完工,湖北省电力公司第一时间发来贺电。

据悉,自工程开工以来,200余人的施工队伍奋战在各施工点,放弃节假日,甚至通宵加班,确保了工程的安全、顺利完工。



我市昨日气温创全省之最

今明,较强降雨将来袭

7版

5版

中韩民间乒羽网交流赛今日开赛

今明两天分别在嘉鱼温泉各赛一场

本报讯(记者镇强 通讯员黎碧波)昨日,韩国京畿道义王市体育代表团25人一行抵达咸宁,开启两市体育交流比赛之旅。

据介绍,义王市体育代表团此次共派出19名民间高手,包括7位

乒乓球选手、6名羽毛球选手和6名网球选手。为了给广大市民提供一个充分展示自我、宣传推介咸宁的机会和平台,我市从3月底开始面向全市公开选拔民间体育达人代表咸宁参赛,目前已征集包括8位乒乓球

选手、6名羽毛球选手和6名网球选手。

比赛期间,两市将参照羽毛球苏迪曼杯赛制举行乒乓球、羽毛球和网球混合团体赛,分别在嘉鱼县和温泉城区各赛一场。

今年城区供水管网
改造工程开工
改造供水管网10.91公里

我市8条
高速公路降费

6版

福建特大跨境电信诈骗案:
几个电话
骗走800多万元

14版